

广宁街道冬季防火实打实

平房“双保险” 居民“点赞”

本报讯(记者封翔 通讯员薛文)“冬天煤炉用得勤,灭火器来得真是时候。”近日,150个崭新的灭火器被送到了广宁街道麻峪社区,这不,刚刚拿到崭新灭火器的居民赵阿姨一个劲地“点赞”。

随着深冬的到来,又进入了火灾的易发多发时期,为了确保有效预防火灾的发生,结合地区平房多的特点,广宁街道双管齐下,为平房区的冬季防火工作上“双保险”。麻峪社区全部是平房区,而且院落封闭,户与户之间相邻距离很近,除主干道外,胡同宽度很

窄通行机动车辆,如果发生火情消防车将无法进入,可能因救火不及时而导致火情的升级。

针对这种情况,街道经过认真调研并结合地域特点等因素综合分析后,决定由街道出资,为麻峪社区的居民配备灭火器。随后,街道从社区志愿者队伍中挑选了有责任心,邻里关系好的一百多名居民,并将灭火器配备给他们。“这一百多个灭火器如同一百多辆小型救火车,一百多名志愿者如同一百多个消防员,哪户或者哪个地点发生了火情,他们将

手持灭火器第一时间赶到现场,大大增加了扑救初期火灾的能力。”街道负责人如是说道。为正确使用灭火器,街道还对防火志愿者进行了灭火器使用及救火技能等专业培训,确保发挥最好的救火效果。同时街道还安排了专人负责对消防器材的定期检验和更换,保证发生火情时可以及时应对。

除了给居民配备灭火器这重“保险”以外,街道还为社区居民发放了《消防安全温馨提示告知书》。在告知书中,对于防火的必要性,如何避免火

灾发生,出现火情如何应对,火灾中自救技能等等,都做了详细的说明和提示。这重“保险”让广大居民不仅掌握了防火救火的技能,更让大家从思想上树立了防火意识,形成了人人参与防火,人人重视防火的良好氛围。

据街道相关负责人介绍,每年冬季街道都会围绕安全防火工作开展一系列具体有效的行动,今年更不例外。通过“双保险”,可以有效地防止火情发生,提高火灾应对能力,切实保障人民群众的生命财产安全,维护地区的安全稳定。

八面来风

本市养老助残卡多家超市可用

市民政局日前发布消息称,所有领取北京通一养老助残卡的老年人,都能够享受由政府所提供的养老(助残)服务,物美商场、北京粮食集团、北京红十字会紧急救援中心、金银建公司、庆丰包子铺、稻香村、聚德华天、便宜坊、东来顺、全聚德望京店等都已经加入服务商行列。 董署泉

本市流感季提前两周到来

京城已经进入今年流感流行季,比去年提前了两周,今年以甲型H3N2亚型流感病毒为主。学校、托幼机构等集中发热病例比往年明显提高。根据相关规定,目前对于学校、托幼机构出现流感病例时是否需要停课,尚无硬性标准,由疾病预防专家视具体情况综合评估研判。 方芳

公租房入住后可申请再调整

市住建委官网近日正式发布,本市出台《关于北京市公共租赁住房调换及调整试点工作的通知》,将对公租房调换和调整工作予以细化。今后,家庭入住公共租赁住房后,经房屋产权单位同意后,可与同套型其他承租家庭调换配租住房。 耿诺

4号线重点站将发售一卡通定额卡

针对地铁票价调整,京港地铁所辖3条线路:地铁4号线、大兴线及14号线全部自动售票系统已升级完毕。为应对大客流,4号线北京南站还将增设4个移动售票亭和2个临时售票处。这也是4号线首次设立移动售票亭。据悉,南站及地铁其他重点车站计划准备一批50元或其他面值的一卡通定额卡,内有20元押金和几十元刷卡金额,方便乘客快速购票通行。 金可 刘冕

高校可允许在校生休学创业

教育部近日发布通知,要求各地各高校做好毕业生创业就业工作。值得注意的是,此次,教育部首次提出大学要建立弹性学制,允许在校生休学创业。 任敏

首家职工体质促进中心开放

市总工会昨天公布,首都职工体质促进中心已建成,将从明年2月起面向广大职工开放,预计每年将为4万职工测体质,并建立数据库提供健康管理。测试平衡能力、糖尿病风险评估、超声骨密度测量等15项内容,职工个人只需负担100元,剩余部分由工会补贴。 袁京

(信息来源《北京日报》)

区领导与园区企业进行座谈

本报讯(通讯员付琦)近日,副区长司马红与园区部分新设立企业进行座谈。昆仑可米、海尔广科、九弦资本等9家高新技术、现代金融、文化创意领域企业参加座谈。

会上,科委园区就企业服务等各方面征求企业意见和建议,并解答了企业提出的相关疑问。司马红首先对各企业选择投资石景山区表示了感谢,企业在全区绿色转型发展时期,将为引领高端绿色产业发展起到积极促进作用;科技金融文化融合发展为特色的现代服务业是石景山区发展重点,期待各企业积极发挥品牌影响力,在石景山区取得快速发展,也通过产业链招商为石景山区吸引更多优质企业投资发展,希望各企业能够积极广泛地为政府提出好的建议,营造良好的产业氛围;石景山区将继续打好“石景山服务”品牌,为招商引资企业做好全方位服务,帮助企业解决好各个环节遇到的问题,促进企业快速成长。

简讯

●近日,八宝山街道沁山水南社区居委会邀请力天环境健康中心专家来为居民讲解“食品安全及室内空气污染”的相关环保健康知识。讲座主要是围绕如何清除室内环境中的有毒有害物质和怎样清除蔬菜、水果中的残留农药等内容展开,社区居民纷纷参与,专家在现场更是耐心解答居民提出的问题,受到了居民的一致好评。活动达到了提高环保素质,增强食品安全意识的目的。 石晓丹



老年沙狐球 快乐你我他

近日,石景山区军休五所举办了一次别开生面的沙狐球友谊比赛,吸引了近百名军休老人参加。他们大都年过八旬,但仍怀着

友谊第一、重在参与的心情投入到参赛中来,共同切磋,共同欢乐,丰富了军休干部晚年精神文化生活。 敬万合

北京天山陵园

青山栖忠骨 绿水伴英雄

天山陵园位于门头沟军庄镇风景秀丽的西山脚下,从三家店西口转964西杨坨站下。

电话: 60810732 / 60813732
网址: www.tianshanly.com

生活便利

刊登热线: 51667918

建材家居 京西家具建材 咨询电话: 88796938 海特饭店往北路东 爱玛裕家居购物广场 咨询电话: 88785688 地址: 双峪路麻峪河西 爱玛裕古玩文易广场 咨询电话: 88787088	医疗服务 朝阳医院京西院区 急诊51718199 石景山区京原路5号 首钢医院 总机 57830000 石景山区西黄村 北京长庚医院 古城南里8号 88296363 中国中医科学院眼科医院 电话: 68686800 北京市石景山区鲁谷路33号
教育 中国人民大学网络教育 咨询电话: 88696495 优能中学教育 咨询电话: 56983207	新款宣传栏 咨询电话: 51667918
印刷品制作 咨询电话: 68600298	家电维修 芝鸿浩家电维修68845217 专业维修、制冷上门服务

我们荣耀服务

感谢您的信任与合作! 为您服务,我们深感荣耀;为您服务,我们时刻准备着